
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну

екологічну оцінку “Генеральний план з розробкою плану зонуваннятериторії
селаТютюрівщина, Гадяцького району Полтавськоїобласті.”

1. Повна назва документа , " плану що ,. ,ыься, та
стислий виклад його змісту:
З метою врахування громадських інтересів під час розробленняпроекту містобудівної

документації, що є документом державною шанування місцевою рівня та звіту про
стратегічну екологічну оцінку (СЕО) виконавчий комітет Великобудищанської сільської

ради повідомляє про початок та строки громадського обговорення проекта документу
державноюпланування: “Генеральний план з розробкою плану зонування територіїсела
Тюпорівщина,Гадяцького районуПолтавської області.”

Генеральнимпланом з планом зонуваннярозглядаєтьсяпланувальна організація
села Тютюрівщина,визначаютьсянапрямкийого територіальногорозвитку, надаються
пропозиції,щодо забудовита використаннятериторії села з метою забезпеченняйого
сталогорозвитку.

У звіті СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне середовище
рішень розробленого генерального плану та передбачено ряд заходів щодо
поліпшення стану навколишнього природного середовища села, які стосуються
факторів, що негативно впливають на стан атмосферногоповітря, водних ресурсів,
ґрунтів і, як наслідок на стан здоров я населення.

Підставою для розроблення містобудівної документації є рішення 17 сесії
Вельбівської сільської ради 7 скликання від 1606.2017р. “Про надання дозволу на
розроблення Генерального плану населених пунктів Вепьбівської сільської ради”.

Розробником документа державного планування місцевою рівня (містобудівної
документації) та звіту СЕО є ФОП Вітько Олена Леонідівна, м. Полтава.

Організатором громадською обговорення визначений виконавчий комітет

Великобудищанської сільської ради.
2. 0рган,'щоприйматиме рішення про затвердження:
Великобудищанська сільська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення:
а) дата початкута строки здійснення процедури.
Дата подання заяви про визначення обсягу СЕО і оприлюднення ії шляхом

розміщення на сайті Гадяцької районної державної адміністрації: 1139://11ас1іас11-ґаіоп-

Уіасіа.от5.иа/-48.06.2020 р. Публікації заяви в газетах- "Гадяцький вісник" Ма 24(17351)
від 18 червня2020 р.;'та "Базар-Медіа" Ма 24(921) від 18 червня2020 р.

Дата подання повідомлення опришоднення документу державногопланування та
звіту СЕО на офіційному сайті Великобудищанської об'єднаноїтериторіальноїіромади:
- ЬЦрз://уе1Ьпо-оїє.ті5[о.ін.ва. 18.02.2021. Публікація повідомлення в газетах -
"Гадяцький вісник" М! 6 від18 лютого 2021року та "Базар-Медіа" На 6 від 18

лютого 2021 р.)
Громадські обговорення тримають 30 днів. Початок обговорень - -19.-02.2021р.

Строк завершення громадських обговорень - 30.03.2021 (включно).

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій,

громадські слухання тощо).



"Ч

3 матеріалами документу державною планування місцевого рівня (містобудівна
документація): “Генеральний план з розробкою плану зонування території села
Тютюрівщина, Гадяцького району Полтавської області.” та звіту СЕО можна
ознайомитись на офіційному сайті Великобудищанської об'єднаної територіальної
громади: - пара.//уе1Ьщі--оід.шіэгоіпщ або у приміщенні Великобудищанської
сільськот ради (37320, Полтавськаобл., Миргородський р-н,с Великт Будища, вул Миру,
І)..

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі за адресою: вул.
НМиру,1 с. Великі Будища, Миргородського району, Полтавськоїобл, Великобудищанська
сільська рада або на електронну пошту: УеІЬид. габафиКг'.пес

У ПОВІДОМЛЄННЯХвказуються прізвище, ІМ'Я ПО батьком, адреса МІСЦЯ проживання
та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають пропозиції із
зазначенням найменування та місцезнаходження юридичноїособи Анонімні пропозиції
та пропозиції, що надійшли після строку завершення громадських обговорень не

розглядаються.
9) дата, часімісце , их
Громадські слухання з даного питання відбудуться 23032021 року о 10 год. 00 хв.

за адресою: к по вул. Миру,13,с Вельбівка, Миргородський р-н, Полтавськоїобл.
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна

;

ознайомитисяз проектом ииА иым план, про ,
екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям

що сто., т док а”.
Великобудищанська сільська рада ( 37320, Полтавська обл, Миргородський р-н,с

Великі Будища, вул. Миру, 1).
!) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції; його поштову та

електроннуадресита строки подання зауважень і пропозицій
Великобудищанська сільська рада, Щоденно (крім вихідних) з 19.02.20211). По

20. 032021 в робочий час за адресою: (37320, Полтавськаобл., Миргородський р-н,с
Великт Будища, вул Миру, 1). та на електронну пошту: Х/еІЬисі. ґааафиКґпет

д) місцезнаходженнянаявної екологічної інформації, у тому числі пав 'язаної зі

здоровям що Стас. ґч док дер план
Сайт департаменту природних ресурсів Полтавської ОДА іти/Мишко-

роііауа. зом.тла/. (розділ“Стан довкілля).
4) Ни-т' , ) '“ щодо проекту

документадержавногопланування. Немає потреби.

Вепикобудищаноький сілськийго
М.І.Шаблій


